ENOSTAVNI SKLEPNI RAČUN

1. naloga: Iz 39 kg rži dobimo 30 kg moke. Koliko moke bi dobili iz 26 kg rži?

















2. naloga: 5 delavcev izkoplje jarek v 6 urah. V kolikem času izkoplje isti jarek skupina, ki ima 4 delavce več?
















3. naloga: Delavec je dobil za opravljenih 34 nadur 2.345,00 EUR bruto. Koliko znaša ena nadura?













4. naloga: V 5,6 kg neke zlitine je 4,2 kg bakra. Koliko bakra je v 43,7 kg iste zlitine?



















[bookmark: _GoBack]5. naloga: Za izpraznitev soda z žganjem potrebujemo 320 steklenic po 0,75 litra. Koliko bi morala držati vsaka steklenica, da bi jih za izpraznitev istega soda potrebovali 48, in koliko žganja imamo?
